В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное 10-летию со дня образования Следственного комитета Российской Федерации



15 января – десятая годовщина создания Следственного комитета Российской Федерации.

Сегодня, по случаю 10-летия со дня образования Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие сотрудники аппарата и следственных отделов.

Провел торжественное мероприятие и поздравил коллег с праздничной датой руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Александр Владимирович Липало.

В своем выступлении руководитель следственного управления отметил, что за десять лет

следователями следственного управления возбуждено свыше 4 тысяч уголовных дел. Расследовано и направлено в суд также свыше 4 тысяч уголовных дел, из них свыше 400 насильственных преступлений, повлекших смерть, в том числе убийств, около 300 коррупционных преступлений и более 600 преступлений экономической направленности. К уголовной ответственности привлечено около 4 тысяч лиц.

Сумма возмещенного ущерба по уголовным делам и материалам доследственных проверок составила свыше миллиарда рублей.

И это далеко не все положительные результаты работы следственного управления, свидетельствующие о напряженной и плодотворной деятельности.

За прошедший период налажено тесное взаимодействие с правоохранительными органами, органами законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления.

В целях реализации государственных программ, направленных на стабилизацию и улучшение ситуации в сфере социальной защиты населения, а также оказания поддержки государственным и муниципальным учреждениям, в которых воспитываются дети, из числа сирот и оставшихся без попечения родителей, сотрудниками следственного управления осуществляется шефство над воспитанниками детских домов и социальных приютов. В следственном управлении организована систематическая помощь в приобретении спортивного инвентаря, игрушек, бытовых приборов. Организуются посещения подшефными культурномассовых мероприятий.

Кроме того, сотрудники следственного управления на постоянной основе посещают воспитательные (образовательные) детские учреждения, детские дома, интернаты, учебные заведения начального профессионального, средне профессионального образования и ВУЗы. В ходе встреч с учащимися и детьми проводятся воспитательно-профилактические беседы, направленные на предотвращение совершения правонарушений.

Активно развивается кадетское движение. Второй год на базе муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 45» Петропавловск-Камчатского городского округа функционируют кадетские классы Следственного комитета Российской Федерации.

В своем выступлении руководитель следственного управления поблагодарил всех собравшихся сотрудников за работу, профессионализм и ответственное отношение к делу.

В ходе мероприятия оглашены приказы Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления, в соответствии с которыми, отличившимся сотрудникам следственного управления за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и

эффективную службы, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности, объявлены благодарности и вручены медали.
15 Января 2021
Адрес страницы: https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1529377
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю